

## ERRATA

s. 154, wykres 8:

- zamiast MEŹCZYŹNI powinno być: CZYNNI I BIERNI ZAWODOWO
- zamiast KOBIETY powinno być: CZYNNI ZAWODOWO

s. 90, wykres 4:

- zamiast 1887 powinno być: 1897